



OBČINA ŽALEC

OBČINSKI SVET
Odbor za okolje, prostor in komunalne zadeve

www.zalec.si, e: glavna.pisarna@zalec.si
Ulica Savinjske čete 5, 3310 Žalec
t: 03 713 64 40, f: 03 713 64 64

Številka: **062-03-0026/2013 ZK**
Datum: 3.7.2013

STALIŠČA

19. seje odbora za okolje, prostor in komunalne zadeve, ki je bila v torek, 2. julij 2013, ob 14. uri, v sejni sobi Občine Žalec.

K 2. točki (OS 5. točka)

Predlog odloka o občinskem prostorskem načrtu občine Žalec (sprejem odloka).

Sklep: Odbor za okolje, prostor in komunalne zadeve potrjuje vsebino Odloka o občinskem prostorskem načrtu občine Žalec s prilogami in predlaga občinskemu svetu, da ga obravnava in sprejme skupaj s predlaganim amandmajem. Datum objave odloka se s sklepom potrdi na korespondenčni seji.

K 3. točki (OS 6. točka)

Predlog Odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč ter podlagah in merilih za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo na območju občine Žalec (prva in druga obravnava)

Sklep 1: Odbor za okolje, prostor in komunalne zadeve predlaga občinskemu svetu, da sprejme amandma, ki ga je predlagal župan na predlog odbora za okolje, prostor in komunalne zadeve. V predlogu Programa opremljanja stavbnih zemljišč v Občini Žalec se obračunski stroški za kanalizacijsko omrežje dodatno znižajo za 750.000 €. Temu ustrezno se preračuna strošek na enoto parcele Cpi in neto tlorisne površine Cti tako, da na novo znašata: Cpi za priklop na kanalizacijo 2,16€/m² in Cti za priklop na kanalizacijo 6,67€/m²).

Sklep 2: Odbor za okolje, prostor in komunalne zadeve predlaga občinskemu svetu, da obravnava in sprejme predlog Odlok o programu opremljanja stavbnih zemljišč ter podlagah in merilih za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo na območju občine Žalec (združena obravnava) v predloženem besedilu in z amandmajem kot sestavnim delom predloga odloka.

K 4. točki (OS 11. točka)

Predlog Pravilnika o spremembah Pravilnika o kriterijih za oprostitev in olajšave pri odmeri in plačilu komunalnega prispevka

Sklep: Odbor za okolje, prostor in komunalne zadeve predlaga občinskemu svetu občine Žalec, da obravnava in sprejme predlog Pravilnika o spremembah Pravilnika o kriterijih za oprostitev in olajšave pri odmeri in plačilu komunalnega prispevka v predloženem besedilu.

K 5. točki (OS 7. točka)

Predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za halo za obiranje in sušenje hmelja v Drešnji vasi (investitor Stanislav Šalej) - sprejem odloka

Sklep: Odbor za okolje, prostor in komunalne zadeve predlaga Občinskemu svetu občine Žalec, da obravnava in sprejme predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za halo za obiranje in sušenje hmelja v Drešnji vasi v predloženem besedilu.

K 6. točki (OS 14. točka)

Predlog sklepa o cenah pokopaliških storitev (prispevek za urejanje pokopališč) za pokopališča Občine Žalec.

Sklep: Odbor za okolje, prostor in komunalne zadeve predlaga Občinskemu svetu občine Žalec, da obravnava in sprejme predlog sklepa o cenah pokopaliških storitev (prispevek za urejanje pokopališč) za pokopališča Občine Žalec v predloženem besedilu.

K 7. točki (OS 13. točka)

Predlog sklepov za potrditev elaborata o oblikovanju cene izvajanja storitev javne službe oskrba s pitno vodo v Občini Žalec in potrditev elaborata o oblikovanju cene izvajanja storitev javne službe odvajanje in čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode v občini Žalec.

Sklep: Odbor za okolje, prostor in komunalne zadeve predlaga Občinskemu svetu občine Žalec, da obravnava in sprejme predloge sklepov za potrditev elaborata o oblikovanju cene izvajanja storitev javne službe oskrba s pitno vodo v Občini Žalec in potrditev elaborata o oblikovanju cene izvajanja storitev javne službe odvajanje in čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode v občini Žalec.

K 8. točki (OS 16. točka)

Predlog Pogodbe o ureditvi lastništva, upravljanju, obnavljanju in vzdrževanju dela gospodarske javne infrastrukture v skupni rabi občin Prebold, Polzela in Žalec.

Sklep: Odbor za okolje, prostor in komunalne zadeve predlaga Občinskemu svetu občine Žalec, da obravnava in potrdi predlog pogodbe o ureditvi lastništva, upravljanju, obnavljanju in vzdrževanju dela gospodarske javne infrastrukture v skupni rabi občin Prebold, Polzela in Žalec.

Zapisala
Zvonka Kovič I.r.

Predsednik odbora
Matjaž Krk I.r.